

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. szeptember 27-én 14 óra** kezdettel tartott **soros, nyílt** ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

**JELLEN VANNAK:** Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Dani Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Krucsméri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:**

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető.

**A jegyzőkönyvet vezeti:** Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent alpolgármestert, képviselőket, közisztviselőket és a megjelent vendégeket. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőket bízom meg. Mai ülésünkre tíz nyílt és hét zárt napirendi pont megtárgyalására kerül sor. Jelezném, hogy a harmadik napirendi pont után a testület zárt ülés keretén belül folytatja munkáját, majd ezek megtárgyalása után ismét visszatérünk a nyílt ülés témáinak a megtárgyalásához. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot:

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

*Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*

*Polgármesteri tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről*

*Napirendi javaslat:*

1. *A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztató*
2. *A Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolója és munkaterve*
3. *A Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete tevékenységéről szóló tájékoztató*
4. *A 2022. évi költségvetési rendelet módosítása*
5. *A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat ismeretése, valamint döntés a családokozási szándékáról*
6. *A Farbung-Gastro Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. főzőüst javítására irányuló kérelme*
7. *Döntéshozatal az 1. sz. háziorvosi körzet feladatellátása ügyében*
8. *Háziorvosok kérelme légkondicionáló berendezés felszerelhetése iránt*

9. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Várofejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagja tisztségéről szóló lemondás elfogadása és új bizottsági tag megválasztása
10. Egyebek

**(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Engedjétek meg, és engedjék meg, hogy mielőtt ülésünk érdemi munkájába kezdenénk, egy perc néma fohajtással emlékezzünk meg Benedek István Gábor íróról, városunk díszpolgáráról. Csak néhány mondatot BIG-ről, mi csak így ismertük. Benedek István Gábor 1937-ben született Gyulán, 1944-ben Bergen-Belsenbe deportálták, 1957-től rabbi képző szemináriumra járt, neves újságíró, számos olyan munkája volt neki, ami híressé, világhírűvé tette. TV novellákat és különböző könyveket, szépirodalmi műveket tudhat magáénak, köztük a Komlói Tóra is az egyik olyan neves alkotása, amire mi is büszkék vagyunk. 2005-ben lett Tótkomlós díszpolgára. Emlékét megőrizzük. Köszönöm szépen.

Folytassuk munkánkat. Kezdjük a napirend előtti pontok meg tárgyalásával. Elsőként a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót tárgyalja meg a testület. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, kérdése, véleménye? Ha nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**171/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**

***Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

**Zsura Zoltán János polgármester:** Következő napirendi pont előtti témánk a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló. Ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye? Ha nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**172/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**

***Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

### ***1. A Bekés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztató***

**Zsura Zoltán János polgármester:** Köszöntöm Luszykné dr. Papp Anikó hivatalvezető asszonyt. Beszélgettünk egy pár mondatot, és abban maradtunk, hogy erre már a következő évemben nem fog, sor kerülni. Mi vagyunk az egyetlen olyan önkormányzat, aki még ezzel a beszámolóval kéri fel a hivatali asszonyt, hogy komolyan foglalkoznak e téren velünk, egy nagyon komoly beszámolót készítsenek, amit mi örömmel olvassuk és fogadjuk. Azonban tévedésképpen vagy inkább csak benne hagytuk az éves munkaterveinkben ezt a beszámolót. Szerintem örülünk neki, hogy itt tetszik lenni. Örülünk neki, hogy itt van. Örömmel olvastuk a bizottsági ülésen is azt az anyagot, ami elkészült. Megkérdézném, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az általunk megkapott és a képviselőknek kiküldött anyagot. Megadom a szót.

**Luszykné dr. Papp Anikó hivatalvezető:** Köszönöm szépen a meghívást. Természetesen, ahogy az előző évben is említettem, 2021-es tevékenységünket is sajnos a koronavírus-járvány körüli többletfeladatok határozták meg, amelyek hivatali szinten próbára tették a munkatársainkat a teherbíró képességét és a hivatalnak a reagáló képességét egyaránt. Mondhatom, hogy veszélyhelyzeti rendkívüli üzemmódba kellett már 2021-ben ténylegesen kapcsolnunk, hiszen az azt megelőző évhez képest az oltások és feladataink szervezése, lebonyolítása is a feladatok közé tartozott. Valamennyi osztályunk részt vett a járvány megfékezését, megelőzését és kezelését eredményező feladatok ellátásában. Azt mondhatom, hogy a veszélyhelyzeti időszaknak is hosszú távon lesznek pozitívumai is, hiszen ha arra gondolok, hogy mennyi feladatot és problémát kellett közösen megoldanunk külső szervezetekkel, legyenek azok társhatóságaink, önkormányzatok, orvosok, rendőrség, katasztrófavédelem, akkor az eddigi jó együttműködésünket, kapcsolatunkat ez az időszak is tovább erősítette. Én ezt a támogatást, ezt a munkát nagy tisztelettel köszönöm polgármester úrnak is és a képviselő-testület valamennyi tagjának egyaránt. A feladatunkat nem egyszerűsítette az sem, hogy tovább már, ha 2022-ről egy picit még beszélhetek, mert ugye azért ehhez az időszakhoz is még a következő feladatunk kapcsolódott ez a menekültekkel kapcsolatos feladataink. Ez is egy olyan terület volt, amiben tapasztalattal, rálátással, tudással nem rendelkezünk. A megyei védelmi bizottságnak a szakmai iránymutatásai alapján látnuk el a menekültek fogadásával, ellátásával, idegenrendészeti feladatokkal, kérelmek befogadásával kapcsolatos feladatokat, és itt is azt mondhatom, hogy az önkormányzatokkal együttesen kölcsönösen végeztük ezt a munkát. Ez az előttünk álló időszak sem ígérkezik egyszerűtűnek. Bizunk benne, hogy az erősségeinket felhasználva fogjuk tudni legyőzni az előttünk álló nehézségeket, és egy felelős feygelmezett és nyitott hatóságként fogunk tudni továbbra is működni, és természetesen nagyon bizunk és számítnak az ünnep támogatására a jövőben is.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Köszönöm a kiegészítést. Mindhárom bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. Felkérem dr. Libor Zsuzsannát a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetem a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatójának tudomásul vételét.”

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az anyagot a Szociális Bizottság is tárgyalta. Felkérem Halászné Dani Edit elnök asszonyt, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

**Halászné Dani Edit képviselő:** Ismertetem a bizottság döntését.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatójának tudomásul vételét.”

Egyúttal szeretném megköszönni ezt a tartalmas beszámolót. A Járási Hivatal által összeállított beszámoló minden évben nagy segítséget nyújtottak a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatához és összeállításához, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok éves beszámolójához, a szociális szolgáltatás tervezési koncepcióhoz. Ugye ezek a városnak mind alap dokumentumai, amivel dolgozunk. Az Önök által összeállított beszámoló valahogy máshogy épült fel, mint amit a mi adataink összegyűjtve mutattak. Úgyhogy ez mindenféleképpen nagy segítség volt.

**Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezető:** Természetesen, hogyha bármi nemű adatokra, statisztikai információkra van szükség. Szívesen állunk rendelkezésre.

**Zsura Zoltán János polgármester:** A harmadik bizottság is tárgyalta az előterjesztést. Megadom a szót Bajczér Jánosnének az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnök asszonyának, ismertesse a bizottság döntését.

**Bajczér Jánosné képviselő:** Ismertetem a Bizottság döntését.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatójának tudomásul vételét.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése hivatalvezető asszonyhoz?

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Nem baj, ha nem a tájékoztató kapcsán kérdezek? A szóbeli kiegészítésében említette, hogy menekültügyi dolgokkal is foglalkoznak. Jelenleg iskolánkba jár egy nyolcadikos ukrán kislány. Most az első évben őt nem kell értékelni, viszont a beiskolázás az már lassan itt lesz a nyakunkon. Nem tudom, hogy a megyei szervhez forduljak, inkább az Oktatási Hivatalhoz, vagy Önök is tudnak abban segíteni, hogy ennek a kislánynak újra meg kell ismételnie a nyolcadik osztályt, mivel nem lehet értékelni ugye a teljesítményét még az első évben.

**Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezető:** Hatáskörileg a megyei kormányhivatalhoz kellene.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Lenne még egy kérdésem. A koronavírussal kapcsolatban a kormányinfón olvastam egy olyan levelet a tanévkezdéskor, hogy a járási hivatalok fognak tájékoztatni bennünket az iskolakezdéssel kapcsolatos járványügyi előírásokról. Igazán sok mindent nem kaptam. Innen-onnan sikerült információkat gyűjteni, hogy most nem kell

karanténba vonulni a kontaktszemélyeknek sem, hanem ötnapos maszkviselés. Ez most éle még így?

**Lusztikné dr. Papp Anikó hivatalvezető:** Az az eljárási rend, amit az országos tiszti főorvos asszonytól megkaptunk, és elvileg kiküldésre kellett, hogy kerüljön minden intézménybe. Ennek utána fogok nézni, hogy ez megtörtént-e. Az jelenleg hatályos, tehát tulajdonképpen abban az esetben is, hogyha a gyerekek kontakrok, akkor is maszkviselés szabályai mellett járhatnak iskolába, és nem kell karanténba vonulniuk.

**Bajczér Jánosné képviselő:** Részletesebben inkább a Tótkomlóst érintő adatokat néztem, és egy kicsit szembetűnt, de láttam, hogy az orosházi kormányablakban és Tótkomlóson is valamennyire megfigyelhető egy visszaesés, egy újszám csökkenés. Ez leginkább az online ügyintézésnek köszönhető, vagy mi lehet ennek az oka?

**Lusztikné dr. Papp Anikó hivatalvezető:** Annak köszönhető. Hiszen a veszélyhelyzeti időszakban volt időszak, amikor kizárólag csak időpontfoglalással lehetett ügyet intézni. Az okmányoknak az érvényessége is meghosszabbodott. Most június 30-ával a veszélyhelyzet megszűnésével jártak le ezek az okmányok. Most kellett gondoskodni azoknak az érvényesítéséről és természetesen az eljárás illetékköteles okmányok esetében, amennyire tudta a lakosság ezeknek az érvényesítését kioltna. Ez látható ezeknek a számoknak a visszaesésében. Egyébként az időpontfoglalást hosszú időn keresztül mindig próbáltuk népszerűsíteni, és mondtam, hogy a koronavírus-járvány megelőző időszaka, mintegy 2 százaléka az ügyfeleknek élt ezzel a lehetőséggel, mert aránylag gyorsan végeztek a kormányablakban, és nem foglaltak elektronikusan időpontot. Ugyanakkor ez az időszak mégiscsak hozzászoktatta őket ehhez, és most azt látjuk, hogy már a jelenleg érkező ügyfeleinknek a nyolc százaléka, legalább megnégyszereződött már az időpontfoglalásra érkező ügyfeleknek a száma. A csökkenést ez magyarázza.

**Kovácsné Csiszár Klára képviselő:** Az általam vezetett intézmény integrált intézmény, szinte minden osztállyal kapcsolatban vagyunk. És én azt vettem észre az évek során, mert rengeteg nyomtatványt töltünk ki, hogy azok könnyebbek lettek. Azt szeretném mondani, hogy bármelyik osztályhoz fordulok, Népegészségügyi Osztály, Élelmiszerbiztonsági Osztályhoz nagyon gyors és nagyon hamar választ kapok minden kérdésemre. Megtanultunk hivatali kapun dolgozni, nem volt egyszerű. Illetve ami nagyon hiányzik, az a helyi gyámügy. Mindenkinek a legkisebb a gyámügyi problémájával, be kell utazni. Ez mindig nehézséget jelent. Találkozunk azzal a problémával a bizottsági üléseken, hogy a beutazáshoz sincs elegendő pénz. Ezt csak megfigyeztem, hogy ez egy nagyon hiányzik. Nem tudom, lesz-e lehetőség egyszer, hogy kapjunk egy heti kétszeri lehetőséget, de bármibe beleegyeznénk egy gyámügyi ügyintézőért.

**Lusztikné dr. Papp Anikó hivatalvezető:** Köszönöm szépen a biztató szavakat és a köszönetet is. A gyámhivatali ügyintéző tekintetében nincs egyszerű dolgunk, hiszen az az a szakterület, ami folyamatosan cserélődik, és nagyon nehéz megtalálni egy stabil ügyintézői kört. Talán azt mondtam, hogy a Járási Hivatal feladat- és hatáskörei közül az egyik nemcsak hogy szakmailag legnehezebb, de lelkiileg legmegterhelőbb feladat a kollégáknak. Gyámhivatali területen, éveket eltölteni, komoly kihívást jelent a kollégáknak. Komoly szakmai tudást sajátítanak el azon a területen, ezáltal úgymond a gyakorlatuk is, szakmai tudásuk is magas, és könnyen találnak jó álláslehetőségeket is. Úgyhogy most pillanatnyilag úgy állunk, hogy szinte minden évben elmondható, hogy a fele társaság új, a fele társaság régi, nyolc ügyintézőm van pillanatnyilag, és nehezen tudnám azt megoldani, hogy önálló munkavégzés legyen. Mert ha kint vagyunk Tótkomlóson, olyan ügyintézőt kell kiültetni, aki a gyámhivatali

szakterület valamennyi szeletéhez ért. Ezért nehéz ez a feladatellátás, de mindenképpen átgondolom, hogy milyen úton-módon tudunk ebben esetleg előrébb lépni.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, véleménye, hozzászólása? Nekem lenne. Olvasva az anyagot, a negyedik oldalon találtam egy kicsi kis bekezdést, olyasmi, hogy légszennyezettségi eljárás, vagy problémák. Ez Tótkomlós területén történt?

**Lusztikné dr. Papp Anikó hivatalvezető:** Az az ügy, vagy az a feladat, az azért van ott, mert a feladat és hatáskörünkbe tartozik a levegőtisztasággal kapcsolatos ügyeknek az intézése. Kicsit tartunk attól, hogy majd a következő időszakban esetleg az ilyen típusú ügyek megszorodnak. Ezeknek a jellemzője a tiltott anyagokkal való égetés, amikor a szomszédok bejelentést tesznek, vagy panaszt tesznek, és ezek az ügyek is első fokon a Járási Hivatalnál kezdeményezhetőek.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Egy rövid összefoglalót még én tartanék. Nagyon szépen köszönöm, hogy megkaptuk ezt a beszámolót, mint ahogy láttuk, értékes volt. Köszönöm, hogy a Kormányablak működik itt Tótkomlóson. Azt hiszem, hogy mikor bejövők hétfő reggel, ilyenkor héttől van ügyfélfogadás, akkor már állnak kint az emberek, és várják, hogy bejőjön. Ugye van, akinek ez nagyon jól jön, mert munkaidő előtt már el tudja intézni ügyes-bajos dolgait a Kormányablakban. Azt hiszem, hogy nagyon jó a munkakapcsolat közöttünk, és remélem, hogy a jövőben is hasonlóféleképpen kapunk segítséget önkéntől, illetve mi is, amennyiben tudunk, állunk rendelkezésre és segítjük a munkáját a hivatalnak. Ha nincs több kérdés, észrevétel, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**173/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**  
**A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztató**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester  
Határidő: azonnal

**2. A Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolója és munkaterve**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Köszöntöm körünkben Malyáné Lestyan Anna intézményvezetőt. Megkérdezem, hogy a beszámoló kapcsán kíván-e hozzáfűzni, vagy bővíteni a beadott anyagot?

**Malyáné Lestyan Anna intézményvezető:** Nem szeretnék hozzáfűzni a beszámolóhoz. De kérdésekre szívesen válaszolok.

**Zsura Zoltán János polgármester:** A beszámolót az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta, így megadom a szót Bajczer Jánosné bizottsági elnök asszonynak.

**Bajczer Jánosné képviselő:** Ismertetem a Bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tótkomlói Ligeti Óvoda 2021/2022. nevelési évről szóló beszámolóját valamint a 2022/2023 évre vonatkozó munkatervét a határozati javaslat szerint fogadja el.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztést tárgyalta a Szlovák Nemzeti Önkormányzat is, felkérem Laukó Zsuzsanna elnök asszonyt, olvassa fel az önkormányzat döntését.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Ismertetném a nemzeti önkormányzat döntését.

*„A Tótkomlói Szlovák Nemzeti Önkormányzat elfogadásra javasolja a Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolóját és munkatervét Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztést tárgyalta Tótkomlós Város Cigány Nemzeti Önkormányzata is. Megkérem, Gyöngyösi Franciskát ismeresse a döntést.

**Gyöngyösi Franciska elnökhelyettes:** Ismertetném a nemzeti önkormányzat döntését.

*„Tótkomlós Város Cigány Nemzeti Önkormányzata a Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolóját és munkatervét elfogadja és elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Én azt hiszem, hogy a beszámoló nagyon részletes, jól tartalmazza azokat a pontokat, amiket korábban is már tárgyaltunk. Kérdezném, hogy jelen pillanatban az óvodában a fűtési viszonyok milyenek? Ugyanis volt olyan közvélemény, Facebook bejegyzés, amiben úgymond tévesen, de szerepeltek azok az információk, hogy az óvodában is csak 18 fokot biztosít az önkormányzat, illetve a fenntartó, ami nyilván téves és abszolút megévesztésre ad okot. A csoportszobákban azért nincs világításcsökkentés?

**Malváné Lestyán Anna intézményvezető:** Múlt hét kedden, szülői értekezletet tartottunk, és ott a szülőket tájékoztattam, hogy milyen intézkedési tervet szeretnénk bevezetni. Hogy hogyan tudnánk a villanynyal és árammal gazdálkodni, csökkenteni, és természetesen elhangzott, hogy 20 fok alá nem megyünk. És mondhatom is, hogy a szülők igen aktívak voltak, a szülők 90 százalékban jelen volt. Próbáljuk megoldani az áramcsökkentést, sőt még a vízfogyasztásra is fogunk figyelni. Az armatúrákat a felére csökkentettük. A szülőket megkértem, hogy ha látják, hogy nincs senki a folyosón, akkor kapcsolják le a villanyt. A csoportszobákban nem, csak a folyosón, mellékhelyiségek, a nevelői szoba, az orvosi szoba, öltözők, tehát ott csökkentettük.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban? Bizottsági üléseken elég részletesen áttárgyaltuk beszámolót, és felmerült a szlovák nyelv oktatásának a hiánya. A beszámoló tartalmazza mindazokat a kérdéseket és ismert anyagot, amire nekünk a mai döntésünkhöz szükségünk van. Két döntést kell meghozzunk. Ha nincs más vélemény, hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot a beszámoló elfogadásáról.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.  
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**174/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**  
**I.**  
**A Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolója és munkaterve**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlói Ligeti Óvoda 2021/2022. nevelési évről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester  
Malyáné Lestyán Anna intézményvezető  
Határidő: azonnal

**Zsura Zoltán János polgármester:** Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot a munkaterv elfogadásáról a 2022/2023. nevelési évre vonatkozóan.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.  
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**175/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**  
**II.**  
**A Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolója és munkaterve**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlói Ligeti Óvoda nevelőtestülete által elfogadott, a szülői közössége által támogatott 2022/2023. nevelési évre vonatkozó munkatervét elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester  
Malyáné Lestyán Anna intézményvezető  
Határidő: azonnal

**3. A Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete tevékenységéről szóló tájékoztató**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Köszöntöm körünkben Majláth Imre elnök urat, aki elkészítette a beszámolót. Hasonlóképpen, mint a másik két beszámolóval, munkatervünk tartalmazta a beszámoló bekérését. Nagyon részletes anyagot kaptunk, azt hiszem, hogy ténylegesen egy időutazásban vehettünk részt ebben az anyagban. Megkezdem elnök urat, hogy kíván-e szóban még kiegészítést adni a beadott anyaghoz?

**Majláth Imre elnök:** Igen, nagyon röviden. Legelőször is nagyon örülünk és nagyon nagy megtiszteltetésnek vesszük azt, hogy a képviselő-testület kíváncsi a munkánkra, és bízunk benne, hogy pozitívan fogja értékelni a tevékenységünket. Annál is inkább, mert az előző évben, 2021-ben Pro Urbe díjat kapott a civil szervezetünk. Megköszönöm a képviselő-testületnek, mindenkinek, aki a döntésben részt vett, és el szeretném mondani azt, hogy ez a döntés, a Pro Urbe-díj odaítélése nem csupán a Rákóczi Szövetségnek szólt. Ez szólt annak az



1500 felvidéki magyarnak, aki 1947-48-ban kénytelen volt elhagyni szülőföldjét, és Komlóson új hazára talált. A befogadás már 75 éve történt. A beszámolót nem kívánom kiegészíteni. A polgármester úr is mondta, hogy valóban részletes volt, és nem tudtuk pontosan, hogy milyen terjedelmű legyen. A képviselő-testület 2018-ban kért tőlünk egy beszámolót. A felmerülő kérdésekre, véleményekre szívesen fogok válaszolni.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztés tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, így felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetem a Bizottság javaslatát.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete tevékenységéről szóló tájékoztatójának tudomásul vételét.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** A beszámolót az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta, így megadom a szót Bajczér Jánosné bizottsági elnök asszonynak.

**Bajczér Jánosné képviselő:** Ismertetem a Bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete tevékenységéről, céljairól szóló tájékoztatójának tudomásul vételét.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése vagy véleménye? Örülök annak, hogy Imre felhozta az áttelepítéssel kapcsolatos megaláztatást. A 75 éves évfordulóját tartadjuk meg. November hónapra terveztük egy rendezvényt, melynek folyamatosan van a szervezése. Úgy terveztük, hogy megkeressük azokat a tótkomlói, még jelenleg élő, de még kint Szlovákiában született áttelepítetteket, illetve próbáljunk az oda kiköltöztetett tótkomlói származásúakat megkeresni. Elnök úrral, Laukó Zsuzsanna képviselő asszonnyal karöltve próbáljuk a legelső elindított megkereséseket megszervezni. Örülök, hogy ebben Imre személyében partnerre lelünk, és ebben komoly munkát végez. En remélem, hogy ennek a megemlékezésnek a 75. évfordulója méltóképpen fog történni. Magát a beszámolót átolvastam és köszönöm, hogy ez a beszámoló elkészült, képviselőinket tájékoztatad a tevékenységekről. Tényleg egy nagyon fontos részét képezi ez a szövetség Tótkomlósnak, hiszen a fiatalságtól kezdve egészen az időskorú lakosaiig feljöl egy egészen komoly létszámot. Gratulálók ehhez, és további sok sikert kívánok. Ha nincs kérdés, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**176/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**  
***A Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete tevékenységéről***  
***szóló tájékoztató***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete tevékenységéről, céljairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Feelős: Zsura Zoltán János polgármester  
Határidő: azonnal

**Zsura Zoltán János polgármester:** Lezártuk a napirendi pontunkat és zárt ülést rendelék el. Kérem, aki nem jogosult bent tartózkodni, hagyja el a termet.

**A nyílt ülést 14 óra 40 perckor a polgármester berekeszti, és zárt ülést rendel el. A nyílt ülés folytatása 15 óra 47 perckor megkezdődik.**

#### **4. A 2022. évi költségvetési rendelet módosítása**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Lezártuk a zárt ülést. Pénzügyi osztályvezető asszony szeretne-e a témában kiegészítést tenni?

**Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető:** Nem kívánok kiegészítést tenni.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztés mindhárom bizottság tárgyalta. Felkérem a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökét dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetem a bizottság döntését.

**„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.”**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az anyagot a Szociális Bizottság is tárgyalta. Felkérem Halászné Dani Edit elnök asszonyt, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

**Halászné Dani Edit képviselő:** Ismertetem a bizottság döntését.

**„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Tótkomlós Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását.”**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Megadom a szót Bajczér Jánosnének az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnök asszonyának, ismertesse a bizottság döntését.

**Bajczér Jánosné képviselő:** Ismertetem a bizottság döntését.

**„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítását.”**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, elenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Tótkomlós Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 16/2022. (IX.28.) önkormányzati rendeletét.*

**5. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Mindenki előtt ismert a Bursa Hungarica ösztöndíj-pályázati rendszer. Több éve résztvevői vagyunk ennek a pályázatnak. Ez egy települési önkormányzat által nyújtott támogatás, két típusa van, „A” és „B”. Az elmúlt évben egységesen minden pályázónak 5.000.- Ft támogatást adtunk. Ezzel kapcsolatban nem tudom, hogy aljegyző asszony szeretne kiegészítést tenni?

**Zsarnai Anita aljegyző:** Nem szeretnék. Úgy gondolom, hogy az előterjesztés tartalmaz minden szükséges információt

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztés mindhárom bizottság tárgyalta. Felkérem a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökét dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetem a Bizottság javaslatát.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy eredményes pályázati esetén a pályázók részére havi 5.000.- Ft Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosítson.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Megadom a szót Bajczér Jánosnénak az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnök asszonyának, ismertesse a bizottság döntését.

**Bajczér Jánosné képviselő:** Ismertetem a Bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához történő csatlakozását, és a pályázók részére 5.000 forint Ösztöndíjrész biztosítását eredményes pályázat esetén.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az anyagot a Szociális Bizottság is tárgyalta. Felkérem Halászné Dani Edit elnök asszonyt, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

**Halászné Dani Edit képviselő:** Ismertetem a bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához. Eredményes pályázat esetén a pályázók részére havi 5.000.- Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosít.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**184/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**

**A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete meg tárgyalta és úgy határozott, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához.

Eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 5.000,- Ft Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosít.

A képviselő-testület felkéri Hudák Csilla pénzügyi osztályvezetőt, hogy a megállapított önkormányzati ösztöndíjrész a pályázatok elbírálását követően Tótkomlós Város Önkormányzatának 2023-2026. évi költségvetésébe kerüljön betervezésre.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló Nyilatkozat aláírására, a pályázati kiírás közzétételére és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető

Határidő: a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló

nyilatkozat beküldésére: 2022. szeptember 30.

a pályázat kiírására: 2022. október 3.

**6. A Farbung-Gastro Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. főzőüst javíttatására irányuló kérelme**

**Zsura Zoltán János polgármester:** A városunkban közétkeztetési feladatokat ellátó Farbung-Gastro Kft. ügyvezetője, Lipcsei László a mellékelt kérelemmel fordult a képviselő-testület felé. Az ügyvezető a bérleti szerződésben foglaltakra hivatkozva a képviselő-testület hozzájárulását kéri az elromlott 300 literes főzőüst javíttatásának költségeihez, mivel a korábban használt főzőüst tönkrement. A kért beruházás összege bruttó 990.600.- Ft. A probléma az, hogy ők ezt a javítást már elvégezték, holott ezt a mi beleegyezésünk nélkül tudomásom szerint nem tehetnék volna meg. De megkérem jegyző urat fejtsse ezt ki részletesen.

**Dr. Kormányos László jegyző:** Tótkomlós Város Önkormányzata és a Kft. között 2021. június 29-én kelt, jelenleg hatályos bérleti szerződés II.2. pontja szerint „Bérlő a Bérlemény használatáért a 2021. évben 140.407,- Ft/hó bérleti díjat fizet, melynek 50 %-a fejlesztésre fordítható a Bérbeadó előzetes egyetértésével. A bérleti díj a közüzemi költségeket nem

tartalmazza. Mivel ez egy utólagos finanszírozás lenne, a bérleti szerződés alapján nem áll módunkban a kért összeget maradéktalanul biztosítani. A határozati javaslat tartalmazza, hogy a főzőüst javítását maximum 885.408.-Ft bruttó összegben támogathá a képviselő-testület. A megállapított összeg a havi bruttó 147.568.- Ft összegű bérleti díj 50 %-ának fejlesztésre fordítható részének, azaz havi bruttó 73.784.- Ft-nak maximum 1 év időtartamra vonatkozó összegével egyezik meg. A bérleti díjba történő beszámítást, pedig olyan megosztásban javasoljuk, hogy az 2022. október 1-jétől kezdődne és 2023. szeptember 30. napjáig tartana ez a beszámítódás úgymond. Itt két költségvetési évet érint ez a döntés. A 2022. év vonatkozásában a bruttó 221.352 forint összegű fedezetet az önkormányzatunk a költségvetésben az önkormányzati gazdálkodással kapcsolatos feladatok terhére biztosítja, míg a fennmaradó bruttó 664.056 forintot pedig a 2023. évi rendes költségvetés tervezésekor figyelembe veszi a képviselő-testület.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztés tárgya a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetem a Bizottság javaslatát.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban? Nekem csak annyi lenne, hogy egy humánus eljárást próbáltunk megvélni, mert mondhatnánk volna azt, hogy visszamenőlegesen nem hozunk döntést. Ahogy a jegyző úr elmondta a következő időszakra, tehát 2023-ra is átnyúlva oldjuk meg ezt a problémájukat. Nekem lenne még egy kérdés. Itt ezt, ahogy olvasom az előterjesztésben, ugye 50 százalékos fejlesztésre fordítható. Ez így van, nevesítve pontosan? Ez nem fejlesztés.

**Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető:** Számszakilag nem ugyanazt jelenti a karbantartás és a felújítás. A karbantartás az egy rendszeres tevékenység, míg a felújítás, egy egyszeri nagyobb ráköltése, ami megnöveli az élettartamát.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Azt kérem, hogy a jövőben figyeljünk oda, mert ennek a szónak saját magának jelentése van, a fejlesztés szó mindig újat jelent, valami mást, újat. Ez egy karbantartás volt, most már meglehetősen. Erre majd a jövőben figyeljünk oda, és az ő figyelmeinket is jegyző úr, fel kellene erre hívni, hogy mi az, hogy fejlesztés, mi az, hogy karbantartás, és mi az, hogy felújítás. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**185/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**  
***A Farbung-Gastro Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. főzőüst javítására irányuló kérelme***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Farbung-Gastro Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (5600 Békéscsaba, Orosházi út 32. – a továbbiakban: Társaság) főzőüst javítására irányuló kérelmét.

A képviselő-testület megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Társasággal a kőzetkietési feladatok ellátása tárgyában kötött, 2021. június 29-én kelt bérleti szerződés II.2. pontja alapján nem áll módjában a kért 990.600.- Ft összeget maradéktalanul biztosítani.

A képviselő-testület fenti rendelkezés alapján a 300 literes főzőüst javíttatását maximum bruttó 885.408.- Ft összegben támogatja. A megállapított összeg a havi bruttó 147.568.- Ft összegű bérleti díj 50 %-ának fejlesztésre fordítható részének, azaz havi bruttó 73.784.- Ft-nak maximum 1 év időtartamra vonatkozó összegével egyezik meg. A bérleti díjba történő beszámítás 2022. október 01. napjától kezdődik és 2023. szeptember 30. napjáig tart.

A képviselő-testület jelen döntés nyomán a 2022. évet érintő bruttó 221.352.-Ft összegű fedezetet Tótkomlós Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében az önkormányzati gazdálkodással kapcsolatos feladatok terhére biztosítja, a fennmaradó bruttó 664.056.- Ft összeget a 2023. évi költségvetés tervezésekor figyelembe veszi.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert és Hudák Csilla pénzügyi osztályvezetőt az ügyben szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Hudák Csilla pü. osztályvezető

Határidő: azonnal

#### **7. Döntéshozatal az 1. sz. háziorvosi körzet feladatellátása ügyében**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Tótkomlós város alapelátásához az egyes körzet is hozzátartozik, mely tudjuk, hogy helyettesítéssel van jelen pillanatban ellátva. Nem túl nagy körzet, ez így is évek óta megoldott. Korábban dr. Szabó Attila, majd dr. Pölös Gabriella látta el ennek a körzetnek a tevékenységét helyettesítéssel. Kéréssel fordultak az orvosok felénk dr. Fűzi Imre háziorvos közbenjárásával. Mivel a Dr. Pölös-Med Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel kötött megállapodásunkat dr. Pölös Gabriella meg akarja szüntetni. Viszont, hogy az egyes számú háziorvosi körzet el legyen látva, ezért ennek az ellátását dr. Fűzi Imre háziorvos által jegyzett Fűzi és Társa Háziorvosi Bt., Orosháza, Székács József utca 55/A, látná el. Nem tudom, jegyző úr, akarsz-e még hozzátenni valamit?

**Dr. Kormányos László jegyző:** Polgármester úr nagyon jól összefoglalta. Kettő határozati javaslat van. Az egyik arról szólna, hogy a képviselő-testület hozzájárulna a javaslat szerint dr. Pölös Gabriella egyéni vállalkozó helyébe lépő Pölös-Med Kft.-vel a vállalkozási szerződés közös megegyeztetéshez történő megszüntetéséhez. Ez szeptember 30. napi hatállyal történne. Míg a Fűzi és Társa Háziorvosi Bt.-vel, változatlan feltételekkel 2022. október 1-jén egy új megbízási szerződést kötne. Az új megbízási szerződés szerint Dr. Fűzi Imre látná el a háziorvosi teendőket, az ő helyettesítője Dr. Dobra Mariann lenne. Tehát mindkét határozati javaslat vonatkozásában kérnénk a testület támogatását.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Két bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. Felkérem Halászné Dani Editet a Szociális Bizottság elnök asszonyát, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

**Halászné Dani Edit képviselő:** Két döntést hozott a bizottság. Ismertetem a bizottság döntését.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az 1. számú határozati javaslat elfogadását, Dr. Pölös Gabriellával 2019. május 10. napján kötött megbízási szerződésének közös megegyezéssel történő megszüntetését, 2022. szeptember 30. napi hatállyal.”

*valamint*

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2 számú határozati javaslat elfogadását, a Fűzi és Társa Házi orvosi Betéti Társasággal megbízási szerződés kötését a betöltetlen háziorvosi körzet, helyettesítéssel történő ellátása tárgyában.”

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az anyagot a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is tárgyalta. Felkérem dr. Libor Zsuzsanna elnök asszonyt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Bizottságunk is két döntést hozott meg. Ismertetem a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot az 1. számú háziorvosi körzet ellátására vonatkozó megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről.”

*valamint*

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot az 1. számú háziorvosi körzet ellátására vonatkozó új megbízási szerződés megkötésére.”

**Zsura Zoltán János polgármester:** Egy biztos, maga a körzetnek az ellátása, a tótkomlói lakosnak az ellátása jövőre is biztosított. Hadd jegyezzem meg, ezt mindig büszkén mondom, hogy azért Tótkomlóson elmondhatjuk, hogy ugyan van egy körzetünk, amelyik helyettesítéssel van betöltve, de egy nagyon kicsi körzet, ez betegségemben a legkisebb körzet. Viszont az, hogy van fogorvosunk, van gyerekorvosunk, laborunk, reumatológiaiánk és minden körzetünk úgymond el van látva, ez egy eléggé kuriózumnak számít. A környéken, sok helyen kínlódnak azzal, hogy hogyan oldják meg a háziorvosi szolgálatot. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**186/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**

**Döntéshozatal az 1. sz. háziorvosi körzet feladatellátása ügyében**  
**I.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy hozzájárul a Dr. Pölös Gabriella egyéni vállalkozóval (adószám: 67441679-1-26, nyilvántartási szám: 50238444, székhely: 6723 Szeged, Kecskeméti utca 29.; jelen jogviszonyban jogelődje: Dr. Pölös-Med Egészségügyi és Szolgáltató Kft.) 2019. május 10. napján

kötött, a Tótkomlós 1. számú tartósan betöltetlen körzetben történő háziorvosi tevékenység ellátására vonatkozó megbízási szerződés közös megkezdésével történő megszüntetéséhez, 2022. szeptember 30. napi hatállyal.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a vonatkozó szerződés aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

**Zsura Zoltán János polgármester:** Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**187/2022. (IX. 27.) kt. határozat:**

**Döntéshozatal az I. sz. háziorvosi körzet feladatellátása ügyében**

**II.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós 1. számú tartósan betöltetlen háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása tárgyában a Fűzi és Társa Háziorvosi Betéti Társasággal (5900 Orosháza, Székács József utca 55/A., adószám: 21492439-1-04, képviseli: Dr. Fűzi Imre) kötendő megbízási szerződést az alábbiak szerint hagyja jóvá.

### **„MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS HÁZIORVOSI TEVÉKENYSÉGRE**

Amely létrejött egyrészt **Tótkomlós Város Önkormányzata** (székhely: 5940 Tótkomlós, Fő út 1., adószám: 15725424-2-04, bankszámlaszám: 10402142-21422883-00000000, törzsszám: 725426, képviseli: Zsura Zoltán János polgármester), mint **Megbízó**

másrészről a **Fűzi és Társa Háziorvosi Betéti Társaság** (5900 Orosháza, Székács József utca 55/A., adószám: 21492439-1-04, Cégjegyzékszám: 04 06 007311, képviseli: Dr. Fűzi Imre), mint **Megbízott**.

a továbbiakban együttesen: **Felek** között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

#### **1. Háziorvos adatai**

Neve: Dr. Fűzi Imre

Lakcíme: 5900 Orosháza, Székács József utca 55/A.

Diploma száma: 30/1997.

Sürgősségi orvostan (oxológia) szakvizsga: 925/2001.

Háziorvostan szakvizsga: 891/2005.

Pecsétszám: 56 401

2. Megbízott vállalja, hogy Tótkomlós városban az I. számú felnőtt háziorvosi körzetben ellátja a háziorvosi tevékenységet addig, amíg a körzetben háziorvos munkába nem áll vagy a



körzetet Tótkomlós Város Önkormányzata meg nem szünteti. A körzet területéhez tartozó utcák névsorát az ezen szerződés elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklet tartalmazza.

3. A betegek ellátása a háziorvos által jelenleg is használt, a Tótkomlós, Fő út 2. szám alatt lévő rendelőben történik, a részére már átadott eszközökkel, valamint az 1. számú felhőt háziorvosi körzet leltár szerinti eszközeivel.

4. A háziorvos a Tótkomlós Város Önkormányzata tulajdonában álló eszközöket és berendezéseket ingyenesen használja a betegforgalom során, mivel azok a lakosság alapellátását szolgálják. Az eszközök átadás átvételéről jegyzőkönyv készül 2022. szeptember 30. napján.

5. Megbízó vállalja, hogy a körzetben asszisztentst alkalmaz, aki segíti az 1. számú felhőt háziorvosi körzet adminisztrációjának ellátását. Az asszisztens feletti munkáltatói jogokat Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármestere gyakorolja, de szakmai munkáját a körzetet ellátó orvos utasításai szerint köteles végezni.

6. A Megbízó az alapellátási kötelezettségéből adódóan, az épület-fenntartási feladatokat ellátja. Megbízó vállalja a rendelőintézet fűtését, világítását, takarítását, a telefonszolgálatát, a víz-, szennyvízellátás és a szemétszállítás biztosítását.

A Megbízó az épületre – a jövőben is – biztosítási szerződést köt, melynek feltételeiről mindenkor tájékoztatja a háziorvost.

7. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy ellátja a területi ellátási kötelezettséggel járó háziorvosi feladatokat, folyamatosan ellátja a körzetbe bejelentett biztosítottakat. Megbízott kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy ellátja a rendelési idejében hozzá forduló azon személyeket is, akik heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt orvosi ellátást igényelnek és ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.

8. Megbízott tervezett távolléte esetén helyettesítéséről gondoskodni köteles. Helyettesítő orvosa Dr. Dobra Mariann.

9. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel finanszírozási szerződést Megbízó köt.

10. Megbízó a Tótkomlós I. számú felhőt háziorvosi körzet feladatainak ellátásáért havonta a működtetés költségeinek (közüzemi költségek, takarítás, telefonszolgálatás díja stb.), valamint az asszisztens illetményének levonása után fennmaradó, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által utalt praxispénzt, valamint a kártyapénzt számla ellenében átutalja Megbízott részére.

11. Megbízott gondoskodik a háziorvosi szakfeladatok folyamatos ellátásáról, melyet a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően végez el.

12. A Megbízott 7,5 óra rendelési időt vállal, mely az alábbiak szerint alakul:

Hétfő: 10.30 – 12.00

Kedd: 12.00 – 13.30

Szerda: 10.30 – 12.00

Csütörtök: 12.00 – 13.30

Péntek: 12.00 – 13.30

A Felek a rendelési idő megváltoztatását kezdeményezhetik, közös megegyezés alapján a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően.

13. A Megbízott köteles a rendelési időben a rendelésben tartózkodni - kivéve kihívás esetén -, munkaidejében elérhetőséget biztosítani, kivéve a helyettesítés, betegség, szabadság idejét.

14. A Megbízott a jogszabályban meghatározott nyilvántartásokat vezeti és a Megbízó számára adatokat szolgáltat a vonatkozó jogszabályok betartása mellett.

15. A szerződés 2022. október 1. napján lép hatályba és a körzetet ellátó háziorvos munkába állásáig vagy a körzet esetleges megszűnéséig szól.

16. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

17. A Felek a közöttük kialakult vitát elsősorban békés úton rendezik, amennyiben az eredményre nem vezet, akkor kikötik az Orosházi Járásbíróság illetékességét.

Jelen szerződést Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Tótkomlós, 2022. ....

.....  
Tótkomlós Város Önkormányzata  
Zsura Zoltán János  
polgármester

.....  
Füzi és Társa Háziorvosi Bt.  
Dr. Füzi Imre  
házi orvos

### ***1. számú melléklet***

#### ***1. számú felnőtt háziorvosi körzet Telephely: Tótkomlós, Fő út 2.***

Álmos utca, Árpád utca, Békéssámsoni út, Béla király utca, Borsziget utca, Botond utca, Csaba utca, Diófa utca, Dózsa György utca, Előd utca, Epres tér, Fő út, Gajdács Pál utca, Gyulamező tanyak, Huba utca, Hunyadi János utca, Hunyadi Mátyás utca István utca, Katona József utca, Lehel utca, Luther Márton utca, Magyar utca, Olajmalmi utca, Ond utca, Szondy utca, Szűk utca, Tass utca, Újtemető sor, Vak utca, Zrínyi Miklós utca, Zsák utca.”

A Képviselő-testület felhatalmazza a Zsura Zoltán János polgármestert a megbízási szerződés aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester  
Határidő: azonnal

## 8. Házi orvosok kérelme légkondicionáló berendezés felszerelése iránt

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az orvosi rendelőben szolgálatot teljesítő orvosok rendelőjében mindenhol van klímaberendezés. A jelen állapotok szerint az energiaválság következtében fennálló problémákat úgy próbálják energiagazdálkodással megoldani, hogy gázfűtést csak akkor indítják, és olyan állapotban tartják a rendelő komplett épületére vonatkozóan működésben, hogy ott egy temperáló, 18-19 fokok levegőt tartsanak fent, ez jellemzően éjszaka. Nappal viszont a rendelőben bekapcsolják a klímát, ami fűtési funkcióval is rendelkezik. Ezekkel a klímákkal oldják meg a gyors levegő felfűtését, ami a rendelest lehetővé teszi, ezzel próbálnak gazdálkodni. Azt tudni kell, hogy a házi orvosi rendelők energiafelhasználását mi a házi orvosok felé továbbszámoljuk. Volt egy olyan kérés az ott praktizáló orvosi teamnek, hogy a védőnői szolgálathoz építsünk be egy split klímát, hogy a fűtési energia költségek egyenlően oszthatók legyenek. Mivel a védőnői szolgálatnál nincsen ilyen klíma beépítve, ott csak a gázfűtés van. Reméljük, hogy ezzel megoldjuk azt a problémát, hogy ami most áll fent, hogy egy olajradiátorral kell reggel felfűtenünk a védőnői szolgálatnak a fogadóteret, ahol a babákat levétkeztetik. Intézményvezető asszonyt kérdezném, hogy most hány fokon tartjátok magát azt az épületrészt. Elfogadható a hőfoka?

**Kovácsné Csiszár Klára képviselő:** Igen, elfogadható, 21 és fél fok volt még ezzel az elektromos radiátor besegítéssel. Megerősítem, hogy tényleg nagyon nagy szükség van rá. Hiszen az ezt egy megelőző évben is rászigítettünk néha az elektromos fűtéssel, ugyanis a legutolsó pontja a fűtési rendszernek a védőnői szolgálatnak a helyisége. Itt soha nem volt annyira meleg, mint a többi orvosi rendelőben.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az anyagot a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Felkérem dr. Libor Zsuzsanna elnök asszonyt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetem a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot a Védőnői Szolgálat részére 1 db split klíma beszerelésére.”

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van e valakinek kérdése? Ha nincs kérdés, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot a split klíma beszereléséről.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

188/2022. (IX. 27.) kt. határozat:

**Házi orvosok kérelme légkondicionáló berendezés felszerelése iránt**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Központi Orvosi Rendelő orvosai által betejesztett kérelemben foglalatokra tekintettel hozzájárul 1 db split klíma beszereléséhez és felszereléséhez a Védőnői Szolgálat (5940 Tótkomlós, Fő út. 2.) részére.

A képviselő-testület a szükséges forrást maximum bruttó 400.000.- Ft összegben Tótkomlós Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az ügyben szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

**Zsura Zoltán János polgármester:** Alpolgármester urat megbízzuk az ügy mielőbbi intézésével, hogy még a héten be is tudják szerelni.

**9. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagja tisztviségéről szóló lemondás elfogadása és új bizottsági tag megválasztása**

**Zsura Zoltán János polgármester:** A bizottsági ülésen tárgyalásra került Bobor-Kovács Andrea, Tótkomlós, Fő út 51. szám alatti lakos lemondása a külsős bizottsági tagságáról, egyéb elfoglaltságára hivatkozva. Kötelezettségünk, hogy a megüresedett helyet betöltsük. A bizottságnak egy javaslat van a külsős képviselő tagjára, aki jelen pillanatban már itt vár. Reméljük, hogy a bizottsági döntés felolvasása után el is vállalja ezt a feladatot. Az anyagot a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Felkérem dr. Libor Zsuzsanna elnök asszonyt, hogy ismertesse a Bizottság döntését.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** A bizottságunk két döntést hozott a témában. Ismertetem a Bizottság döntését.

**„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Bobor-Kovács Andrea nem képviselő tagi tisztviségéről való lemondását, 2022. szeptember 15. napi hatállyal.”**

**valamint**

**„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága a Bizottság nem képviselő tagjának Antal Erzsébet, 5940 Tótkomlós, Kossuth L. u. 16/A. B. lph. 2/6. szám alatti lakost javasolja a Képviselő-testületnek megválasztására, 2022. október 1. napi hatállyal.”**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Megadom a szót a képviselőtársaim számára. Van-e valakinek ellenvetése, vagy javaslata más személyre? Úgy látom, a képviselő-testület tagjai elfogadják Antal Erzsébet személyét. Kérdeznem a jelenlévő Antal Erzsébetet, hogy elvállalja-e a tisztséget?

**Antal Erzsébet külsős képviselő jelölt:** Igen, elnök asszonnyal beszéltem. Nagyon szépen köszönöm a felkérést és vállalom a tisztséget.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése? Ha nincs kérdés, akkor szavazásra bocsátom a külsős bizottsági tag lemondásának elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

189/2022. (IX. 27.) kt. határozat:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagja tisztségéről szóló lemondás elfogadása és új bizottsági tag megválasztása**

**I.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy 2022. szeptember 15. napi hatállyal elfogadja Bobor-Kovács Andrea, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagi tisztségéről való lemondását.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

dr. Libor Zsuzsanna bizottsági elnök

Határidő: értelem szerint

**Zsura Zoltán János polgármester:** Szavazásra bocsátom az új külsős bizottsági tag megválasztásáról szóló határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

190/2022. (IX. 27.) kt. határozat:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagja tisztségéről szóló lemondás elfogadása és új bizottsági tag megválasztása**

**II.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagjának Antal Erzsébet; 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 16/A. B.lph. 2/6. szám alatti lakost 2022. október 1. napjától megválasztja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

dr. Libor Zsuzsanna bizottsági elnök

Határidő: értelem szerint

**Zsura Zoltán János polgármester:** Nincs más dolgunk, hogy az új külsős képviselő tagunk végezhesse a munkáját, mint a képviselő-testület előtt le kell, tegye az esküt. Ehhez kérem szépen, hogy álljunk fel, és megkérem az eskütevő Antal Erzsébetet, hogy mondja utánam az eskü szövegét.

"Én (név) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Külsős bizottsági tag tisztségemből eredő, külső bizottsági feladataimat Tótkomlós város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom."

(Az eskütevő meggyőződése szerint:)

"Isten engem úgy segítjen!"

Köszönöm szépen! Most már az új külsős képviselő tag is részt tud venni a képviselő-testület munkájában. Kívánok nagyon jó munkát, és az eskühöz híven szolgálj Tótkomlósnak az érdekét. Köszönöm szépen, hogy vállaltad ezt a feladatot.

## 10. Egyebek

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója?

**Horváth Zoltán László alpolgármester:** Három hete megérkezett a várva várt eső, ez nagyobb feladatokat rótt most a városüzemre. Több helyen csatornákat és árkokat takarítunk jelen pillanatban is. Örömmel mondhatom el, hogy a ligeti emeletes házaknál a mai napon ki lett takarítva az az 50-60 méteres csatornaszakasz, amivel mindig problémák akadtak. Megpróbáljuk a Borsziget utcán is a csapadékvizet elvezetni a Száz-ér felé, ott is megtörtént tegnap és a mai nap ennek a nagy ároknak a tisztítása, legalább egy 20-30 centiméteres földrészt kellett kiszedni az árokból, hogy megtörténjen a normális vízfolyás. Szeretném még elmondani, hogy holnap fogunk egyeztetni a kátyúzást elnyert vállalkozóval a kátyúzással kapcsolatban. Remélem, hogy egy-két héten belül tudunk majd aszfaltozni. Továbbra is folyunk a nem szilárd burkolatú utcáknak a karbantartása, megpróbáljuk azokat is rendbe hozni. Még szeretném elmondani, hogy megpróbálunk majd padkázni is, ugyanis vannak olyan utcáink, például az Aradi út, a Zámenhof utca és a Kereszt utca, ahol igen magas a padka, és nagyon megáll a víz. Mindenféleképpen megpróbáljuk ezeket megoldani, hogy folyjon le a víz.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Lakossági bejelentésre kellene, hogy reagáljunk. Az Egres téren, a játszótéren egy-két játék karbantartásra szorulna, mert kilazultak a csavarok. Ezt az információt kaptam, úgyhogy jó lenne ott egy kicsit szétnézni. Tudom, hogy most az időjárás nem igazán kedvez a kinti játékoknak, de ha egy kicsit kisüt a nap, akkor azért csak kimennek oda a gyerekek. Meg kellene nézzük, nehogy valami történjen.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek még információja? Nekem lenne egy pár mondatban. Városunkba is megérkezett az energiaválság, és mint amit már korábban jeleztünk, igen komoly problémákat okoz. A Szociális Szolgáltató Központnál tudom legfőképpen ezt, a három tagintézménynek a fogyasztásának az alakulásánál szembesíteni, ami sajnos a rendszernek, meg a jelen állapotnak a következménye. Korábban olyan 300 ezer forintos gázzámlával számoltunk a Szociális Szolgáltató Központnak a három épületében. Ez az elmúlt héten több mint másfél millió forintba rúgott. Tegnap itt voltak az energetikusaink, megnyugtattak, hogy ez ennyi, és dolgoznak azon, hogy felméri a terepet. Jó négyzereére kell számolnunk a gázdíjnal. Nagyon fontos, hogy a jövőre való tekintettel várjuk a kormánytól a közbenjárását, csak egyelőre még nem érkezik semmilyen jelzés. A legnagyobb gondom az, hogy lassan neki kell ülnünk a következő évi költségvetésnek, és még olyan költségvetési ténytámogat ismerünk csak, amik nyáron születtek a kormánytól a

költségvetés elfogadása kapcsán, ezek pedig még nem tartalmazták a megemelt rezsidíjakat. Nagyon komoly problémával fogunk szembeülni, amikor majd a következő évi költségvetésben a normatívának a tervezésénél az idei júniusi tényszámokkal fogunk szembeülni, ott tudjuk azt, hogy január 1-től milyen jellegű kiadásaink lesznek energia terén. Minden önkormányzat a környéken, meg szerintem máshol is pont ezzel a problémával küszködik, és bárkivel beszélék, mindenki fogja a fejét, hogy mi lesz. Komoly gondjaink vannak, én mindenkinek elmondom azt, hogy jelen pillanatban szinte mondhatjuk azt, hogy válsághelyzetben vagyunk. Mi még most bírjuk a terhelést, de lesz olyan, akinek hamarosan el fognak fogyni a meg nem lévő tartalékai. Arra kérek mindenkit, hogy ahol csak tudja, propagáljuk azt, hogy az energia megtakarítás, az energiagazdálkodás az most nagyon fontos. Úgye ez jellemzően a fűtési energiára és villamos energiára összpontosul. Több intézkedést hoztunk, így lekapcsoltuk a közvilágítást a hivatal épületéről, a napokban intézkedtünk, hogy a Mária-szobor világítását egész minimálisra csökkentettük. Csak négy LED lámpa világítja meg. A mai napon intézkedtünk a ligetnek a díszkivilágításával kapcsolatban is, hogy ezt is lekapcsolják. Gondoskodunk arról, hogy a templomnak a megvilágítását levegyük a közvilágításnak a működetéséről. Ezeket sajnos meg kell, hogy lépjük.

A közvilágításról akartam még beszélni, hogy sajnos már most van olyan önkormányzat, amelyik azt a döntést hozta, hogy időszakosan lekapcsolják, este 11 óra után reggel 5 óráig a közvilágítást. Ez most benne volt a hírekben, hogyha ez nem igaz, akkor én a hírek alapján nem mondom igazat. Több más intézkedést is hoztunk. Például a Családsegítő Központban, a Pósa utcán a Gyermekjóléti Szolgálatnak a dolgozóit áttelepítjük az idősök napközi otthonának az épületérszébe, ott kapnak egy helyiséget. Azt a részt, ahol korábban voltak, intézményvezető asszonnal együtt, ezt egy külön kazán fűtötte, azt leállítjuk, és minimális hőfokon tartjuk az épületrészt. Ez egy komplett kazánnak a teljes visszavétele. De el tudom mondani azt is, hogy a Természet Házából kiköltöztetjük az ott dolgozókat. Operatőrünket, Józsit behozzuk a hivatalba, illetve az ott dolgozó hölgyeket áttesszük a könyvtárnak az épületébe. A Természet Házának teljesen visszavesszük a fűtését, csak rendezvény időszakára fűtjük fel. Egyeztettem intézményvezető asszonnal, és az is jövőben várható lesz, hogy a rendezvénynek, ami ott helyet kap, az energiaszámláért fizetniük kell, továbbszámoljuk részükre. A bölcsődében a fenti résznek a fűtését, ahol a dolgozók szociális blokkja van, ott leállítjuk a fűtést. És sorolhatnám még, mert ugye itt volt az óvoda vezető asszonya is, hogy milyen intézkedéseket tettünk. Olyan mértékű az ártárgulás, hogy ezek az intézkedések jelképes jellegűek lesznek. Ezt még elmondom. Pénteken volham egy egyeztetésen, ahol Erdős Norbert képviselő úr tartott egy egyeztetést a járás polgármestereinek számára. Ott is szóba hoztam ezt az energia témát, ő azt mondta, hogy arra számíthatunk, hogy a Kormány fog kérni tőlünk egy reorganizációs tervet, amely azt jelenti, hogy mi mit tudunk még jobban megszorgítani, és ennek az arányát 30 százalékban akarják meghatározni. Akkor én egy kicsikét leülve tettem fel a kérdést, hogy ezek után még miből?!

Tehát elgondolkodtató a jövő, nem egyszerű. Egy biztos: meg fogunk vele küzdeni, tehát nem adjuk fel, hanem megoldjuk ezt is, mint ahogy minden többi mást, csak nem lesz egyszerű, és a mi problémánk még csak valahogy szerintem kezelhető. Mert mi azért látnuk bizonyos financiaális lehetőségeket ezeknek a problémáknak a megoldására, viszont a lakosság körében mi lesz. Én arra kérek minden képviselőt, hogy ebben az ügyben fogjunk össze, és egységesen próbáljunk, mint ahogy egyébként minden másban egységesek is vagyunk, részt venni. Azt hiszem, hogy nagyon komoly megszorításokra lesz majd szükségünk. Minden pénzünket arra kell majd összpontosítsunk, hogy az intézményeinknek a fenntartását megoldjuk. Van egy másik dolog, amivel be kell, hogy számolják a fűdővel kapcsolatban. Épp a testületi üléselőtt hívtott Cseh Bence, hogy akkor már nyilvánosságra hozzadják-e, hogy milyen döntések születtek a fűdő nyitva tartásával kapcsolatba? Nagyon komoly fejfájást okozott a fűdőnek a nem bezárása. Most egy olyan közbenső állapotot sikerült kisakkoznia, hogy a hétfő, kedd, szerda, csütörtöki napokon a fűdő nem üzemel. Viszont van egy helyi úszó egyesületünk, akiket nem szeretnénk kellemetlen helyzetbe hozni, így nekik ezeken a napokon délután 4-től

6-ig tudjuk a három pályát biztosítani. A fürdő a közönség számára csak péntek, szombat, vasárnap lesz nyitva, és szombat, vasárnap lesz szauna. Így be is zártunk és nem is. Hiába számoltunk, a legnagyobb megtakarítás az lett volna, hogyha teljesen bezárjuk a fürdőt. Viszont ezt én nem szívesen tenném meg, próbáltunk egy olyan közbelső költségvetési részt kiszámolni, amikor is még megoldható, így is három és fél embert el kell küldeni.

Minden testületi ülésen be fogunk számolni, hogy hogy állunk az intézményeknek az energiaszámláival, mi az, ami nagyon ugrik, és annyi, hogy két energetikus volt itt nálam, tegnap ővelük megtárgyaltuk, hogy milyen jövőbeli köteleseink lesznek, amiket meg kell, hogy tegyünk, hogy pályáztassunk, ez sem egyszerű. Még annyi, hogy felülvizsgáltatom velük az összes napelemnek a működési szisztémáját, mert nem látjuk azt, hogy ez a napelem akkora mérvű energia-visszatáplálást hajtana végre, ami forrntálisan megtakarítást jelentene. Ennyit szerettem volna. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Valakinek más közlendője, információja?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 16 óra 40 perckor berékesztem.



**Zsura Zoltán János**  
polgármester

**dr. Kormányos László**  
jegyző